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ARMATURA DI BASE SUP=INF. PIASTRA 1 QUOTA m.0.00 ARMATURA DI BASE SUP.=INF. PIASTRA 1 QUOTA m.13.21
@ 12/ 25 direz.X ¢ 12/ 25 direz.X
® 12/ 25 direzy (spessore= 30 crm) @ 12/ 25 direzy (spessore= 30 cm)
ACCIAIO B450C CALCESTR. C20/25 ACCIAIO B450C CALCESTR., C20/25

St/ZIUOND DI VERIFICA MeEGA-ELEMENTL: 1 St ZIONI DI VERIFICA MEGA-ELEMENTL: 3

Sez, 16 - Y=1315 m Sez. 20 - Y=1315 m
Sez, 15 - Y=11.45 m Sez. 14 - Y=1135 m Sez, 19 - Y=1145 m Sez. 18 - Y=11.35 m
Sez. 13 - Y=964 m Sez. 12 - Y=953 m Sez, 17 - Y=9.64 m Sez. 16 - Y=9.53 m
Sez, 11 - Y=783 m Sez. 10 — Y=7.73 m Sez, 15 - Y=7.83 m Sez. 14 - Y=7.73 m
Sez. 9 - Y=6.02 m Sez 8 - Y=5.92 m sez 13 - ¥=602 m Sez. 12 - Y=592 m
Sez, 7 — Y=421 m Sez. 6 - Y=41 m Sez, 11 — Y=421 m Sez. 10 — Y=4.1 m
Sez, 5 - Y=239 m Sez. 4 — Y=2P.29 m Sez. 9 - Y¥=239 n Sez. 8 - Y=229 m
Sez 7 - ¥=204 M Sez. 6 - Y=195 m
Sez. 3 - Y=122 n Sez. 2 - Y=112 m sez 5 - (Hlean Sez. 4 - Y=112 m
Sez 3 =Y=t04m ~ 5 as
SeZ, £ T 1=74 M
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Sez. 1 - X
Sez. 2 — X
Sez, 3 - X
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